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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  21/2023 

  Τετάρτη  14 Ιουνίου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

259  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και 
εγκατάσταση εξοπλισμού πληροφορικής και επικοινωνιών 
συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης πολιτών και 
επισκεπτών στην πόλη της Καλαμάτας» - Υποέργο 4: 
«Προμήθεια ηλεκτρονικού εξοπλισμού για τη λειτουργία των 
διαδραστικών συστημάτων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

260 1.  Αποδοχή δωρεών.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνονται αποδεκτές οι δωρεές που προσφέρονται στο 
Δήμο Καλαμάτας: 

i. προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό Παντοπωλείο από «ΑΒ 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.», «NESTLE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.» και «CPW ΕΛΛΑΣ 
Α.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής 
της Διεύθυνσης Πρόνοιας 

ii. εξοπλισμού για την ασφάλεια των εργαζομένων από την Επιχείρηση 
Γεωργικών Οικοδομικών Μηχανημάτων ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ 
ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Πολιτικής 
Προστασίας 

iii. χρηματικών ποσών για την κάλυψη εξόδων διοργάνωσης του 2ου 
Φεστιβάλ Ρομποτικής & Ευφυών Συστημάτων α) 1.000,00 € από 
την εταιρεία ΜΟΡΕΑΣ, β) 5.000,00 € από το Ίδρυμα Γεωργίου & 
Βικτωρίας Καρέλια και γ) 2.480,00 € από την Εθνική Τράπεζα,  
σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Ειδικών Συμβούλων & 
Επιστημονικών Συνεργατών. 

21 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 5. Κανάκης Βασίλειος  

2. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 6. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος 7. Αγγελής Αναστάσιος 

4. Μπασακίδης Νικόλαος  
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261 2.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων μηνός Μαΐου οικον. έτους 
2023. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ), 
αφού ελέγχονται, γίνονται αποδεκτά τα οικονομικά στοιχεία του μηνός 
Μαΐου 2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμείου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

262 3.  Επί  του  2ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου 
κατασκευής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση Δημοτικού 
Κολυμβητηρίου Καλαμάτας με την αξιοποίηση ανανεώσιμων 
πηγών ενέργειας (ΑΠΕ)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «PdL A.Ε.» με μέση έκπτωση 
10,13%. 

263 4.  Επί του 2ου πρακτικού - εισήγησης  της  επιτροπής  διεξαγωγής  
διαγωνισμού για  την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Βιοκλιματική ανάπλαση πλατείας Φυτειάς».  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό - εισήγηση της επιτροπής και 
κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον οικονομικό φορέα «ΙΚΤΙΝΟΣ A.Ε.» 
με μέση έκπτωση 16,98%. 

264 5.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 
για την «Προμήθεια εκτυπώσεων για τις ανάγκες του  Δήμου 
Καλαμάτας έτους 2023». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθμ. 
10Β/2023 μελέτης προϋπολογισμού 253.815,27 €, η διενέργεια 
ανοικτού ηλεκτρονικού  διαγωνισμού και οι όροι διακήρυξης, όπως 
συντάχθηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

- 6.  Εξειδίκευση πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας για τη 
διερεύνηση των δυνατοτήτων περί συμμετοχής του Δήμου 
Καλαμάτας σε διασυνοριακά δίκτυα  που συνεισφέρουν στην 
τουριστική προβολή του Δήμου.   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

265 7.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη διαφημιστική προβολή του Δήμου 
Καλαμάτας στο τεύχος Ιουνίου του ψηφιακού οδηγού «ITN -
International Greek Tourism» για την Πελοπόννησο.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 744,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

266 8.  Εξειδίκευση πίστωσης για τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας 
στη διοργάνωση του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Beach 
Volley K22 (ΕΛΠΙΔΩΝ) με ονομασία «ΒΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΟΥΤΟΥΛΕΑΣ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 5.000,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

267 9.  Συμμετοχή στις δαπάνες διοργάνωσης και κάλυψη μέρους των 
εξόδων εκδηλώσεων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αντιμετώπιση δαπανών ηχητικής–φωτιστικής 
κάλυψης από το σχετικό διαγωνισμό ηχητικών - φωτιστικών, α) έως 
1.000,00 € με ΦΠΑ, για το Φεστιβάλ που διοργανώνει η Ένωση 
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Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Δήμου Καλαμάτας και β) έως 1.500,00 
€ με ΦΠΑ, για το Φεστιβάλ που διοργανώνει η ReThink Κοινσεπ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

268 10.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 

i. 15000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
¨ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ¨ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για την πραγματοποίηση 
μουσικοχορευτικής παράστασης 

ii. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ, για την πραγματοποίηση 
της Γιορτής Αγκινάρας 

iii. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΒΕΡΓΑΣ, για την πραγματοποίηση 
εκδηλώσεων για την επέτειο της ιστορικής Μάχης της Βέργας 

iv. 4.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ¨ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ 
ΕΜΠΕΙΡΕΙΕΣ¨, για την πραγματοποίηση της Πελοποννησιακής 
Έκθεσης Χειροποίητης Μπύρας  

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 

269 11.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του Αντιδημάρχου κ. Μπασακίδη 
Νικολάου από 14-6-2023 μέχρι 16-6-2023 στα Ιωάννινα για την 
υπογραφή του καταστατικού ίδρυσης του Δικτύου Συνεργασίας 
«ΔΙΚΤΥΟ ClimaNet» και στη συνέχεια από 16-6-2023 μέχρι 17-6-2023 
στην Αθήνα στην 1η Ετήσια Έκθεση «Smart Cities». 

- 12.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

 Καλαμάτα  19  Ιουνίου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 
 


